Longlasting and high performing translucent solution

## CETOL® WM 6900-XX



Passion for wood

Replaces CETOL® WM 675

& WM 680

## 1K Waterborne solution for wood species prone to bleeding

Waterborne translucent midcoats for components made of hardwood and softwood, for dipping and flowcoat (CETOL® WM 6900-02) or spray (CETOL® WM 6900-03) application. CETOL® WM 6900-XX gives good isolating properties against discoloring tannin extracts, without addition of heavy metals.

- Low amount of process foam during application
- Fast drying / hardness development
- Good sandability
- Good outdoor durability
- Very good anti tannin bleeding resistance
- Good transparency on both wet-film and wood
- Natural look on wood



Technology: Waterborne 1K



Color: Translucent



Application:
Flowcoat
(CETOL® WM 6900-02)



**Durability:**Excellent
Included in Extralife 7Y



Application: Spraying (CETOL® WM 6900-03)



**Application temp:**Minimum: 15 - 25°C for substrate at 60% RH



**Shelf life:** 24 months



Sustainability: Waterborne

AkzoNobel